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Tisztelt Alpolgármester Úr! 
 
A Hungast 14. Kft (korábbi nevén: Hungast – Mecsek Kft) és a Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzata továbbá a 

Zuglói Intézménygazdálkodási Központ között (a Polgármesteri Hivatal a szerződésbe a 2017. február 27. napján kelt szerződés 

átruházással a szerződésből kilépő Zuglói Intézménygazdálkodási központ helyébe lépett) Felek a már többször módosított 2012.  

december 21-én kelt alap Vállalkozási Szerződés 2.5. pontját 2018. október 12-én az alábbiak szerint módosították: 

 

A felek megállapodnak, hogy a Vállalkozó a KSH által hivatalosan közzétett előző 12 hónapra vonatkozó, alábbi ágazati inflációs 

ráták súlyozott átlagával az egységárakat évente megemeli, első alkalommal 2019. december 1. napjától kezdődően, majd ezt 

követően minden év december 1. napjával. A szolgáltatási díj emelése mértékének meghatározásakor 45 %-os súllyal az 

élelmiszerek, élelmi anyagok, 40 %-ban az ágazati átlagbér, és 15 %-ban a szolgáltatások díjának árváltozásról történő 

tájékoztatást megelőző elmúlt 12 havi növekedése kerül figyelembevételre. A Vállalkozó az árváltozás százalékos mértékéről és az 

új egységárakról legkésőbb a tárgyév május l. napjáig írásban tájékoztatja a Megrendelőt, amihez a Vállalkozó mellékeli a KSH-

nak az ágazati inflációs rátákra vonatkozó adatközlő levelét.” 

 

Az előző 12 hónapra vonatkozó KSH publikációk a következők:  

• 1.2.1.3. Fogyasztóiár-indexek a kiadások részletes csoportjai szerint, élelmiszerek: 2,7% 

https://www.ksh.hu/stadat_files/ara/hu/ara0041.html 

• 20.2.1.44. A teljes munkaidőben alkalmazásban állók havi bruttó átlagkeresete: 9,5% 

https://www.ksh.hu/stadat_files/mun/hu/mun0139.html 

• 1.2.1.3. Fogyasztóiár-indexek a kiadások részletes csoportjai szerint, szolgáltatások: 1,3% 

https://www.ksh.hu/stadat_files/ara/hu/ara0041.html 

 

 

 
 

élelmiszerek, élelmi anyagok 45% 2,70%
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A 2020-as évet jelentősen befolyásolta a pandémiás helyzet, amely számottevő változásokat hozott a közétkeztetési ágazat 
területén is. A koronavírus-járvány megjelenését követően, a kiszámíthatatlanság nagyobb változékonyságra kényszerítette a 
közétkeztetési ágazat területén a szolgáltatókat is.  Az eddig kialakult és megszokott gazdasági és működési rendszerek 
újragondolása szükségszerű lett. Az általános válságkezelési intézkedéseink között szerepeltek a szervezeti hatékonyság növelése, 
az általános költségcsökkentés, a beszerzések és kiadások elhalasztása vagy stratégiai átdolgozása.   
 
A közétkeztetési szolgáltatóknak helyt kell állniuk az intézményi zárva tartások időszaka alatt is, az alapszerződésen felüli, 
készenléti szolgáltatásokat is szükséges nyújtanunk. 
 
2021-es év első felében a világjárvány minden eddiginél erősebb hullámát éljük. A kormány vészhelyzetet csökkenteni kívánó 
intézkedéseinek következtében a nevelési és oktatási intézmények ismételt időszakos bezárása miatt, tervezett bevételeink nagy 
része továbbra is elmarad, a munkahelyi ellátásra pedig rányomja bélyegét az elhúzódó Home Office, az irodai dolgozók nagy 
része továbbra is otthonról dolgozik.  
 
Mindemellett üzemeltetésünk feltételei az elmúlt 1 évben tovább súlyosbodtak: az élelmiszer- és alapanyagárak folyamatos 
emelkedése mellett, minden termékcsoportot érintően drasztikus árrobbanás előtt állunk, az egyszer használatos 
csomagolóanyagok beszerzési áraiban erőteljes növekedést várható, beszállítóink fizetési határidőiket rövid határidős 
kiegyenlítésre módosították.  
 
Az emberi erőforrásokat érintő intézkedéseink között szerepel az új munka-és egészségvédelmi intézkedések kidolgozása, az 
otthoni munka kialakítása és levezénylése, a bezárások és megbetegedések következtében az utánpótlási/helyettesítési tervek 
ki/átdolgozása, valamint a munkavállalóink szociális problémáinak segítésére.  
 
A megváltozott piaci adottságok miatt (3.sz. melléklet), az egyre nehezedő körülmények között Társaságunk továbbra is mindent 
megtesz annak érdekében, hogy az Önök által igényelt szolgáltatást az elvárt színvonalon biztosítsa, melyhez a fentiekre 
tekintettel, ez úton kérjük szíves együttműködésüket a 7,00%-os áremelés realizálását 2021. szeptember 01. napjától 
érvényesítve.  
 

Bármely felmerülő kérdés esetén állunk rendelkezésükre! Várjuk szíves visszajelzésüket és együttműködő jóváhagyásukat! 

Üdvözlettel: 

 

      
        Kovács- Varga Andrea 
        Piacfejlesztési igazgató 

 
Mellékletek: 
1.sz. melléklet: KSH igazolás – élelmiszer és szolgáltatás 
2.sz. mellékelt: KSH igazolás- nemzetgazdasági átlagbér 
3.sz. melléklet: kimutatás 
 


